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Jak rozšíření D7 ovlivní hluk? 
Měřit se bude na podzim.

luk se podle Petra Jurtina začal řešit 
už během projektování stavby. Tehdy 

vznikla akustická studie, ve které odborní-
ci pomocí modelových výpočtů posoudili 
současnou a budoucí akustickou situaci. 
Výsledkem této studie bylo, že po realizaci 
by nemělo dojít ke zhoršení. Jestli to tak 
opravdu je, potvrdí či vyvrátí měření hlu-
ku. „Měření hluku se provádí před zaháje-
ním stavby a pak pro porovnání akustické 

situace ve stejných místech po jejím dokon-
čení, přičemž ale rozhodujícím kritériem je 
dodržení příslušného hygienického limitu 
pro hluk na pozemní komunikaci, nikoliv 
rozdíl hodnot mezi stavem před a po reali-
zaci,“ dodává Petr Jurtin. Ředitelství silnic 
a dálnic podle něj v  obci Tuchoměřice a 
Kněževes uskutečnilo měření hluku v září 
roku 2021, a to na čtyřech místech - v Kně-
ževsi v  ulici K  Rybníku, v  Tuchoměřicích 

v ulicích U Kopečku, V Kněžívce a v ulici Ke 
Kopanině. 
	 Měření hluku i výběr stanoviště se řídí 
přísnými pravidly. Ideálním prostorem pro 
umístění monitorovací sondy je místnost 
s okny pouze směrem k předmětné komuni-
kaci. Hluk z dopravy se měří 24 hodin v den-
ní a noční době.   

Dálnice D7 získala v posledních měsících nové jízdní pruhy a řidiči mohou využívat také novou mimoúrovňovou kři-
žovatku u sjezdu na Tuchoměřice a Kněževes. Nabízí se otázka, jak se s rozšířením komunikace změní v dotčené ob-
lasti hluk. Odpovědi jsme hledali u Petra Jurtina z autorizované laboratoře a odborníka na měření a snižování hluku.

12. května se na našem obecním úřade vítali noví občánci. Slavnostním slovem je přivítal starosta Pavel Cihlář, písničkou děti z tuchoměřické školy. 7 chlapečků a 6 holčiček 
dostalo pamětní minci, sadu na pískoviště a maminky, které ten den slavily svátek, odcházely s kyticí. Všem dětem i jejich rodinám přejeme mnoho štěstí do života.

 |  Barbora Boulová
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Tuchoměřice uspěly v soutěži Středočeského 
kraje My třídíme nejlépe, která se letos konala 
už po devatenácté. V kategorii obcí s 1000 – 
2999 obyvateli jsme získali první místo. Mimo-
chodem v roce 2022 jsme ve stejné soutěži skonči-
li čtvrtí a v roce 2021 pátí. 
	 Peněžní dar v hodnotě 60  000 Kč, diplom a 

pamětní kovovou minci převzal 17. května na 
slavnostním ceremoniálu za obec starosta 
Pavel Cihlář. „Ocenění je zásluhou všech obča-
nů a vizitkou zodpovědného přístupu k  odpa-
dům a k životnímu prostředí jako takovému. 
Za to patří Vám všem velký dík.“

Letos budeme promítat tři srpnové čtvrtky: 
1. 8.,15. 8. a 29. 8. od cca 20:30 - 21 hodin. 
Začátek promítání se může lišit podle doby 
setmění. 
Vstup zdarma. Letní kino Tuchoměřice se na-
chází v amfiteátru nad základní školou. Vstup 
je z ulice Školní. Informace o konkrétních 
filmech bude k dispozici na webu obce, na 
sociálních sítích a nástěnkách autobusových 
zastávek. Za finanční podporu děkujeme spo-
lečnosti UPS.
Těšíme se na Vás! Váš OÚ

 Krátce z obecního úřadu
•	 Úřední hodiny OÚ budou během let-

ních prázdnin bez omezení.
•	 Během letních měsíců vám budou po-

peláři vyvážet popelnice jednou za dva 
týdny. 

•	 Ve škole se budou během prázdnin in-
stalovat nové rozvody IT.

•	 V  plánu je malování nových bezpeč-
nostních pruhů na zpomalení dopra-
vy u školy.

Chodník V Kněžívce bude příští rok
 minulých měsících proběhla v ulici V Kně-
žívce přeložka elektrického kabelu do země. 

Tato přeložka se realizovala hlavně z  důvodu 
budoucí investici do chodníku, který v této čás-
ti obce schází. Projekt budoucího chodníku je 
hotový a čeká na své povolení. Vše teď závisí na 

příslušném úřadě a na dotačním programu. Obec 
měla v  plánu chodník realizovat ještě letos, ale 
v  důsledku průtahů s  povolením se může začít 
s výstavbou až příští rok. 

uchoměřicím se podařilo dodatečně získat 
dotaci na už postavený chodník ke hřbitovu. 

27. května o tom rozhodli středočeští zastupite-
lé a do tuchoměřické kasy tak poputují peníze 
z  Programu 2021-2024 pro poskytování dotací 
na rozvoj obcí do 2 000 obyvatel ze Středočeské-
ho Fondu obnovy venkova. „Celkové náklady na 
stavbu chodníku byly 3 094 974 Kč a my jsme teď 
získali 1 586 000 Kč, což je opravdu výborná zprá-
va,“ řekla zpravodaji místostarostka Tuchoměřic 
Barbora Boulová. 
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V třídění odpadu jsme nejlepší

Letní kino 

Obec získala 
další dotaci

 Miroslav Rolc, místostarosta

Tolik korun už obec získala na úrocích 
z termínovaných vkladů. Peníze totiž 
vedení Tuchoměřic nenechává ležet 
ladem, ale na čtyřech termínovaných 
účtech od ledna 2023 takzvaně otáčí 
51 milionů korun. 

2 315 200 
číslo měsíce

Hlukové mapy pro hluk z dopravy na D7 pro rok 2021– RPDI 
 

 
Hluková mapa ve výšce 4 m nad terénem – denní doba 

 

 
Hluková mapa ve výšce 4 m nad terénem – noční doba 

 

Tuchoměřice 

Kněževes 

Tuchoměřice 

Kněževes 

„Následně se vyhodno-
cuje denní hygienický limit pro časový inter-
val od 6:00 do 22:00 h a noční hygienický 
limit pro interval 22:00 h – 6:00 h. Měření 
se provádí v takzvané běžné dny - tedy v úte-
rý, středu a čtvrtek v období měsíců duben, 
květen, červen nebo září a říjen.“ Měření po 
stavbě je tedy u nás v  plánu až na září či 
říjen 2024, a to dokonce na šesti místech. 
	 Výsledné hodnoty se budou porovnávat 
s  novým hygienickým limitem, který pla-
tí od července 2023. Kromě toho se bude 
také sčítat doprava. „Jen pro představu, pro 
cvičené ucho je hodnota 1 dB nejmenší změ-
nou, kterou lidský sluch může zaznamenat. 
Zároveň je ale nutné podotknout, že se ne-
jedná o změnu úplně zanedbatelnou. Při 
zdvojnásobení zdroje hluku totiž hladina 
hluku stoupne o 3 dB. Například kdyby-
chom v blízkosti komunikace naměřili hod-
notu 60 dB a následně by se počet vozidel 
na komunikaci zdvojnásobil, nenaměříme 
hodnotu 120 dB, ale 63 dB. Decibel je totiž 
logaritmická jednotka. V  praxi tak zna-
mená nárůst hlučnosti o 3 dB dvojnásobný 
hluk, nárůst o 10 dB desetinásobek hluku a 

nárůst o 20 dB stonásobek. Zvýšení o 1,0 dB 
by tedy odpovídalo nárůstu dopravy na ko-
munikaci D7 cca o třetinu,“ vysvětluje Petr 
Jurtin.  
	 Jak podzimní měření dopadlo se dozvíte 
ze zpravodaje. Už teď se ale můžete podívat 
do mapové aplikace Hlukové mapy 2022, 
která je zveřejněna na Geoportálu Minis-
terstva zdravotnictví (https://geoportal.
mzcr.cz/shm/?locale=cs) a ve které najdete 
informace o zatížení hlukem ze silnic, že-
leznic, letišť a aglomerací. 

 Kateřina Kubalová
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Kněžívku čeká oprava vodovodu

Prázdninová linka X356. Tuchoměřice i Statenice uzavřou stavby

Jak dlouho stavba potrvá a kde se začne?
Rekonstrukce odstartuje na křižovatkách s uli-
cemi Ke Kopanině (tzv. křižovatka U Dvora) a K 
Lesu, které budou zhruba na dva týdny uzavřené. 
Obě křižovatky naráz jsme se rozhodli rozestavět, 
abychom celou stavbu urychlili. Po zhruba dvou-
týdenní uzavírce se zprůjezdní křižovatka U Dvo-
ra, po nějaké době projedete i křižovatkou K Lesu 
a zhruba v říjnu by mělo být hotovo.

 Jak se v době uzavření obou křižovatek 
dostanou lidí z Kněžívky domu?
Na to jsme pochopitelně mysleli a stavbaři místní 

nechají stavbou projet. Občany z dotčených ulic 
budeme operativně informovat prostřednictvím 
mobilního rozhlasu a sms. 

Poteče lidem během rekonstrukce voda?
S přerušením dodávek v Kněžívce je potřeba počí-
tat, ale neměly by být delší něž několik hodin. Zá-
sobování vodou budeme navíc zajišťovat pomocí 
suchovodu – paralelního vodovodu, který v prů-
běhu rekonstrukce podél trasy rekonstruovaného 
potrubí vybudujeme. 

Během rekonstrukce se pouze opraví stávají-

cí trubky, nebo voda poteče úplně novými?
Staré potrubí, které je v této části vesnice nejstarší 
a nejporuchovější, zůstane v zemi, ale voda jím už 
protékat nebude. Litinové trubky nahradíme no-
vými plastovými. Podobně budeme postupovat i 
při rekonstrukce v dalších částech vesnice.  V roce 
2026 by se mělo rekonstruovat ve zbytku Kněžív-
ky a do konce roku 2030 by měl být hotový vodo-
vod v celých Tuchoměřicích. 

 Tuchoměřicích začne 1. července masivní 
rekonstrukce vodovodu a Statenice uzavře 

naopak stavba chodníků. To vše se začátkem let-
ních prázdnin. Autobusy 312 ani 356 se po svých 
pravidelných trasách do Tuchoměřic nedosta-
nou. A tak vypomůže speciální linka X356. Zá-
roveň buďte ve střehu, protože všechny zastávky 
autobusů a tramvají budou od 29. června v celém 
systému Pražské integrované dopravy už jen na 
znamení. 
	 Celé prázdniny bude průjezd Statenicemi pro 
linku 356 uzavřen s výjimkou omezeného počtu 
autobusů, které budou smět projet stavbou. Při-
jedou z Prahy, hned se ve Statenicích otočí a po-
jedou zpět do hlavního města. Naopak v Tucho-
měřicích se linky autobusů minimálně třikrát za 
léto změní podle toho, jak bude stavba vodovodu 
postupovat. Sledujte proto, prosím, aktuální jízd-
ní řády. 
Situace od 1. července 
Hned od 1. července bude cca na dva týdny (bude 
záležet na rychlosti, jak bude stavba vodovodu 
postupovat) uzavřena křižovatka U Dvora, celý 
průjezd Kněžívkou i křižovatka ulic K Lesu a 
V Kněžívce. Autobus 312 bude cestou z Prahy 
končit už u Outletu. Autobus 322 bude mít 
nejbližší zastávku pod dálnicí na zastávce Tucho-
měřice, rozc., kde staví i linky 323 a 342 na Ve-
leslavín. 
	 Z Tuchoměřic do Veleslavína na metro pojede 
v pracovní den každých 30 minut speciální linka 
X356 po trase Statenice-Tuchoměřice,Obecní 
úřad-Nádraží Veleslavín-Nové Vokovice. Bude se 
otáčet před školkou, jako se tu autobusy otáčely 

kdysi, a pak pojede z Tuchoměřic kolem zámku 
a přes železniční přejezd k čerpací stanici Robin 
Oil u Středokluk, kde najede na dálnici směr Pra-
ha. Cestou zastaví na letišti, jako to linka 356 dělá 
standardně, a pak pojede rovnou na Veleslavín k 
metru. Abychom linku X356 pokud možno co 
nejvíce zrychlili, nebude zajíždět přímo před OC 
Šestka. Znamenalo by to v jízdním řádu další mi-
nuty navíc pro všechny, kteří potřebují do Prahy 
na metro. 
	 Nástupní zastávka X356 na Nádraží Veleslavín 
bude v malém autobusovém obratišti na druhé 
straně Evropské ulice, než je velký autobusový 
terminál. Tedy v místě, odkud jezdí autobusy do 
Slaného či Loun a odkud už v minulosti jezdívala 
při výlukách linka 312. 
	 Ráno mezi 6:30-7:30 ji posílí spojení z Tucho-
měřic dva spoje běžné linky 356 na Bořislavku, 
které zvládnou projet staveništěm ve Statenicích, 
než se stavba po osmé ráno rozjede naplno. Stejně 
tak pozdě večer pojedou statenickou stavbou tři 
356 až do Tuchoměřic. 
Etapa 2. a otevřená křižovatka U Dvora. 
Jakmile se cca po dvou týdnech otevře křižovatka 
u Dvora, vrátí se na zastávku Tuchoměřice, Ke 
kopanině, která je Kněžívce z této strany nejblíže, 
autobusy 312 a 322. Linka X356 bude jezdit stále 
stejně, jako v první etapě. 
Etapa 3. a otevřená křižovatka ulic K Lesu a 
V Kněžívce
Po cca měsíci by měla stavba postoupit tak, že se 
otevře i tato křižovatka. Pak nás čeká největší změ-
na prázdninových jízdních řádů, protože linka 
312 už bude moci dojet až do centra Tuchomě-

řic, jak jsme zvyklí. Stále však bude jezdit autobus 
X356 na Veleslavín, protože Statenice budou 
neprůjezdné a stejně tak nebude možné projet 
ulicí V Kněžívce skrz Tuchoměřice. Jen bude mít 
X356 trochu jinou trasu, než v prvních dvou eta-
pách. 
Neparkujte prosím, u školky
Jedinou možností, jak dostat autobusy do centra 
Tuchoměřic, abychom to na ně měli co nejblíž, 
je jejich otáčení před školkou. Bude to trvat při-
bližně měsíc, a tak Vás všechny moc prosíme, 
neparkujte od 1. července před školkou, sběrným 
dvorem a poštou, kde se bude linka X356 otáčet 
a využijte pro svá auta parkoviště před kulturním 
domem. 

 Kateřina Kubalová

CENY INZERCE v Tuchoměřickém zpra-
vodaji
Vložený list (dvě strany inzerce) 10 
285 Kč vč. DPH

celá stránka: 4 840 Kč vč. DPH

1/2 stánky: 2 420 Kč vč. DPH

1/4  stránky: 1 210 Kč vč. DPH

1/8 stránky: 605 Kč vč. DPH

Řádková inzerce: 12,10 Kč vč. DPH
(min 3 řádky, max. 10 řádků) Při dlouhodobé 
spolupráci možnost individuálně stanovené ceny. 

Kontakt: tuchonoviny@gmail.com 
Uzávěrka inzerce je vždy 10. den v daném 
měsíci.

1.července se v ulicích V Kněžívce a V Zátiší začne opravovat vodovod. Potrubí je v této oblasti za hranou své ži-
votnosti a obyvatele trápí časté havárie vody. Rekonstrukci bude mít na starosti firma Aquarius, spol. s r.o., která ji 
provede za 11 987 558,60,- Kč bez DPH. Obec částku zaplatí ze svého Fondu obnovy. Na podrobnosti o stavbě jsme 
se zeptali starosty Tuchoměřic Pavla Cihláře.
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Co se vám vybaví, když se řekne škola? 
Vybaví se mi kolektiv dětí a jejich úsměv. Jejich 
radost z toho, když se jim něco daří a když mají 
hezké vztahy mezi sebou i s učitelem a radost 
z toho, že mohou ve škole být. Jako učitelka na 
prvním stupni jsem s dětmi každý den a těší mě 
vidět, jak se z těch malých a nesamostatných dě-
tiček postupně stávají samostatné a někdy i tro-
chu drzé pubertální osobnosti (smích). Baví mě 
sledovat, jak na sobě pracují.

Proč jste učitelkou?
Už od páté třídy jsem chtěla být paní učitel-
ka.  Byl to můj dětský sen, který jsem si splnila. 
A pořád mě to naplňuje a baví.  Jsem hravá, takže 
si s dětmi ráda hraji (smích). Nedokážu si před-
stavit, že bych nedělala kreativní práci. Práce ve 
škole sice přináší i náročné situace, ale kreativita 
převládá. 

Co vám ve školství naopak překáží?
Než jsem začala shánět školu pro svou dceru, 
myslela jsem si, že školství, ve kterém se pohybuji 
už 15 let, vypadá jako škola, kde jsem působila 
a působím (pozn. red.  ZŠ Lyčkovo náměstí). 
Postupně jsem ale zjistila, že to tak není, že jsme 
jedna z výjimek, a hodně mě to zasáhlo.  Bylo mi 
líto, že to, co zažívají děti tady u nás, jinde zažívat 
nemohou.  Občas slýchám věty typu - my jsme to 
přežili, oni to teď také přežijí, a je pravda, že na 
některých školách je atmosféra stejná jako před 
třiceti lety. To je něco strašného, měli bychom 
být někde jinde. Především v přístupu k tomu, 
že ne všechno musí děti umět zpaměti, v tom, 
že podle mě v dnešní době záleží na vztazích, na 
umění komunikovat, spolupracovat a pracovat 
s emocemi. Určitě je namístě otázka, jestli chce-
me, aby děti školu přežívaly, nebo aby si ji užíva-
ly. Pro mě je opravdu hodně důležité, aby si děti 
školu užívaly. To, když za mnou chodí rodiče 
s tím, že jim děti o víkendu pláčou, kdy už pů-
jdou do školy, a že nechtějí prázdniny, je pro mě 
asi největší ocenění. Záleží mi na tom, aby se děti 
v kolektivu a se mnou cítily dobře. Každé dítě je 
pochopitelně jiné a občas to drhne, ale myslím si, 
že je důležité to umět řešit, a navíc děti v mé třetí 
třídě už si umí některé problémy dobře vyřešit 
i mezi sebou samy a já je jen pozoruji. 

Proto chcete být ředitelkou, aby se další 
škola stala skvělým místem pro děti?
No, to je jeden z důvodů, proč chci vést tucho-
měřickou školu. Myslím, že má právě díky své 
velikosti velký potenciál k propojení znalostí 
s reálným, praktickým životem v obci, s lidmi 
a přírodou kolem. Ve třídách je méně žáků, 

všichni se znají a vše je zde na dosah ruky. Tady 
v Praze jen obtížně hledáme kousky zeleně, kde 
bychom se mohli učit. Touha přispět ke změně 
školství proměnou jedné jediné školy je možná 
naivní, ale já bych si tu naivitu ještě ráda nechala, 
protože to je něco, co mě žene dopředu.

Měl by být ředitel školy víc manažer, nebo 
učitel?
To je věc, kterou teď hodně řeším. Kaž-
dý ředitel má určitý počet hodin, které musí 
odučit, do toho se musí starat o zaměstnance, za-

jišťovat chod školy, hledat sponzory a finance for-
mou projektů. To je hned několik profesí v jedné 
a pro mě bude velkou výzvou si všechno dobře rozložit. 

Kde budete mít vlastně kancelář?
Ve škole, i proto, že v ní budu učit. Nicméně 
ráda bych si některé dny vyčlenila pro školku. 
Všechno bude záležet na rozvrhu. Anebo si po-
řídím elektrokoloběžku, abych mohla rychle pře-
jíždět (smích).

z 04/24T

Nová ředitelka: Děti si mají školu užít, ne ji přežít
S Andreou Kuchtovou, novou ředitelkou tuchoměřické školy, a školky jsme se sešly v její domovské škole 
v Pernerově ulici v Karlíně. Povídaly jsme si obklopeny dětskými obrázky, školní budovou voněl oběd 
a z mladé ženy, která se 1. srpna ujme vedení obou škol, čišela radost z práce a chuť začít v Tuchoměřicích 
pracovat. Ostatně čas na rozhovor jsme složitě hledaly, protože diář nové ředitelky je k prasknutí naplněný. 

Andrea Kuchtová ve své třídě v pražské škole.
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Kdo je Andrea Kuchtová 
(39 let) 
 
Vystudovala Střední pedagogic-
kou školu Beroun, obor před-
školní a mimoškolní pedagogika, 
a pak na Pedagogické fakultě 
Univerzity Karlovy učitelství 
prvního stupně.

Začínala jako učitelka na základní 
škole v Kunraticích. Její domov-
skou školou byla 14 let Základní 
škola na Lyčkově náměstí v Praze.

Do tuchoměřické školy bude 
dojíždět z Libčic, kde s rodinou 
bydlí. Má osmiletou dceru a šesti-
letého syna, který v září nastoupí 
do první třídy. Ve volném čase 
ráda chodí po horách, hraje beach 
volejbal, tančí, zpívá a navléká 
náramky z minerálů a kamenů.
 

ŠKOLY

  |  Kateřina Kubalová

Jak se vám vlastně Tuchoměřice 
a naše škola líbí?
Škola je krásná, je skvěle vybavená a nově opra-
vená. Já se byla poprvé podívat ještě před výbě-
rovým řízením. Moc se mi líbí amfiteátr, nová 
fasáda i budova CETIN. To všechno mají žáci 
k dispozici. Tuchoměřická škola má opravdu 
velký potenciál rozvíjet v dětech kompetence, 
které potřebují k životu v dnešní době.  

Školka poměrně často dělala mezi rodiči 
dotazníkové šetření. Máte v plánu něco 
podobného?
Určitě, přesně takovým způsobem bych chtěla 
navázat nejen ve školce, ale i ve škole. Ráda bych 
hned na začátku školního roku shromáždila in-
formace, co rodičům vyhovuje, co ne a co by 
třeba rádi změnili, uvítali. Nebudu schopná vy-
hovět všem, ale určitě budu brát dotazníky, jako 
ukazatel, kterým směrem se vydat.

O výhodách školy už byla řeč, víte už teď o 
slabinách, na kterých byste chtěla zapracovat?
To si zatím netroufám říct. Mým cílem je první 
rok mapovat, co funguje a v čem by se mělo po-
kračovat, a kde jsou slabší místa a je třeba něco 
vylepšovat. Zatím se do žádného hodnocení ne-
chci pouštět.

Nemáme tedy očekávat zemětřesení?
To rozhodně ne a ubezpečovala jsem o tom i paní 
učitelky, aby se nebály, že prvního září přijdu 
a začnu jim něco diktovat. Takhle spolupráce ne-
vypadá a já si myslím, že důležité je hlavně budo-

vat dobré podhoubí pro celkové klima ve škole 
a pro propojení školy a školky.

Je pravda, že právě organizační propojení 
školy se školkou je asi největší novinkou. 
Máte o něm konkrétní představu?
Ráda bych, aby předškoláci ze školky přicházeli 
do školy jako do známého prostředí. Aby posled-
ní školkový rok děti chodily do školy pravidelně 
a postupně si zvykaly na školní prostředí. Aby si 
děti všechno vyzkoušely, seznámily se s učitel-
kami, pro které je také důležité vědět, jaké děti 
do první třídy nastupují. Zvládnout přechod do 
první třídy bez stresu, s úsměvem a natěšením. 
I navázání první komunikace učitelů ze školy 
s rodiči budoucích prvňáčků je velkou výhodou. 

Máte za sebou seznamovací schůzku s rodi-
či. Předpokládám správně, že se scházíte 
i s pedagogickým sborem a ostatními za-
městnanci školy a školky?
Přesně tak, sešla jsem se s nimi, abychom si 
ujasnili vzájemná očekávání. Scházím se také 
s uchazeči o práci. Do začátku srpna chci mít se-
stavený tým a v srpu už se budu věnovat ‚jenom‘ 
přípravám na nový školní rok. Osobní setkání 
s dětmi si nechávám až na září. To už bych teď 
asi nezvládla. Tady v Praze mám ještě svou tří-
du a upřímně řečeno bych teď potřebovala mít 
dvojnásobně dlouhé dny. Svým dětem ve škole 
se chci teď plně věnovat a poslední dny si s nimi 
ještě užít. 
Jak spolupracujete se zřizovatelem, tedy 
s obcí? Bylo už na pořadu 

dne vybavení školy?
Já oficiálně nastupuji k 1. srpnu, do té doby musí 
proběhnout inventarizace. Díky tomu zjistím, co 
všechno škola má a jaké možnosti se dále nabíze-
jí. Nicméně vedení obce je velmi vstřícné, cítím 
z jeho strany velkou podporu a na spolupráci 
s ním se opravdu těším. 

Jak by tuchoměřická škola měla třeba za 
takových pět let vypadat?
Ráda bych využila zmiňovaného potenciálu 
školy a přírody v okolí. Zařadit badatelskou, 
projektovou výuku venku, budovat kladný vztah 
k okolí, obci. Propojit školu a školu a mám na 
mysli propojení nejen dětí, ale i učitelů a rodičů, 
kteří mají třeba děti v obou budovách. I školní 
akce, jako vystoupení či besídky, by měly probí-
hat společně. Všechno by mělo jít ruku v ruce.

Těšíte se?
Těším, ale na druhou stranu je to velký závazek. 
Jestli se všechno povede podle mých představ, ale 
pochopitelně nezáleží jen na mně, ale na celém 
týmu lidí, kteří se mnou ve škole budou. Já dou-
fám, že to budou lidé, kteří smýšlejí podobně, 
jsou kreativní, aktivní a tvární a nebudou se bát 
jít do něčeho nového. Já nikoho nechci do niče-
ho tlačit, ale očekávám, že změnu budou chtít 
dělat i zevnitř. Že to budou dělat pro děti.

z 04/24T

Andrea Kuchtová se starostou Tuchoměřic Pavlem Cihlářem, který ji 30. května 
jmenoval do funkce ředitelky školy a školky.
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ŠKOLY

 Iva Zavadilová, ředitelka ZŠ Tuchoměřice

 Pavel Cihlář, starosta

 Helena Bidenková
Zástupkyně rodičů v tuchoměřické školské radě

29 let uteklo, ani nevím jak… Přání a poděkování
o Tuchoměřic jsem nastoupila v roce 1995 
úplnou náhodou.  V té době jsem se měla 

vrátit po mateřské dovolené na původní místo 
učitelky zvláštní školy, nedohodla jsem se ale s bý-
valým ředitelem na podmínkách. Bylo mi 33 let 
a rozhodla jsem se začít novou etapu. Prohlížela 
jsem si školy a zjišťovala možnosti. Zazvonila jsem 
i u dveří základní školy v Tuchoměřicích. 
Nikdy nezapomenu na ten první dojem, kdy mě 
manželé Škodovi, kteří v té době ve škole působi-
li,  provedli budovou a sdělili mi, že škola nutně 
potřebuje ředitelku. Byla to dvojtřídka se čtyřmi 
ročníky a měla úžasnou atmosféru. Ačkoliv jsem 
nikdy netoužila být ředitelkou, kupodivu jsem 
nezaváhala. A nelituji. Těch 29 let uteklo, ani ne-
vím jak. 
	 Škola se postupně rozrůstala, přibývali žáci, 
třídy, přistavovalo se. Každé prázdniny se něco vy-
lepšilo. Díky zřizovateli, který na výdajích nešet-
řil, je dnes škola úplně jiná a báječná. Z původních 
dvou tříd, ve kterých učila jen jedna učitelka a jed-
na ředitelka, je nyní pět tříd, ve kterých působí 7 
učitelek, v družině jsou dvě vychovatelky, pomá-
hají nám 4 asistentky. Počet žáků se ztrojnásobil. 
	 Za dobu, kterou jsem zde strávila, se školství 
značně proměnilo. Bohužel ne vždy k lepšímu. 
S některými změnami hluboce nesouhlasím. Na 
druhé straně máme možnosti a techniku, o které 

se mi před 30 lety ani nesnilo. Jsem konzervativ-
ní, zastávám názor, že na 1. stupni má žák získat 
kvalitní základ vzdělání, ze kterého bude čerpat v 
dalších letech. A to se nám myslím dařilo. Mnoho 
našich žáků se dostává na víceletá gymnázia a do 
výběrových tříd různých škol. Žáci nemají pro-
blémy s přechodem na druhý stupeň. Naše škola 
je odbornými pracovišti doporučována jako ta, 
která umí dobře pracovat s dětmi se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Jsem opravdu pyšná na 
naši práci. Na svoje kolegyně, na kolektiv vysoce 
kvalifikovaných učitelek, vychovatelek a asisten-
tek. Společně jsme zvládly mnoho změn a výzev. 
Cítím, že potřebuji odpočinek, ale vím, že se mi 
bude moc stýskat. Po mých úžasných kolegyních, 
skvělých dětech a fajn rodičích, u kterých jsem na-
šla podporu.
	 Svou budoucnost neřeším. Tak jako v minulos-
ti se určitě nějaká cesta otevře. Absolutní priori-
tou je pro mě rodina. Pokud bude potřeba, mož-
ná zůstanu ve školství, abych podpořila vnoučata. 
Možná si ale zkusím něco úplně jiného, nového.
	 Nevím, co mě čeká, ale těším se na to. 
Přeji škole, aby dál vzkvétala a rozvíjela se, aby 
měla hodně šikovných žáků a spokojené zaměst-
nance. A aby se její žáci vždycky vraceli pochlubit 
se svými úspěchy - jako dosud. 

ak asi mnozí víte, jsem kromě jiného také 
pedagog a i proto pro mě vzdělávání vždy 

bylo a je prioritou. Jsem rád, že máme v Tucho-
měřicích krásnou školku i školu. Obě instituce se 
jako obec snažíme co nejvíc podporovat, aby byly 
skvělým místem pro naše děti. Školu dlouhé roky 
vedla paní Iva Zavadilová, o školku pečovala Petra 
Nosková. Oběma bych touto cestou rád poděko-
val za jejich práci v čele obou institucí. 
	 K 1. srpnu nastoupí do funkce nová paní ře-
ditelka Andrea Kuchtová, která 6 let povede obě 
školy. Zkušenou pedagožku vybrala odborná ko-
mise a já jsem přesvědčen, že z uchazečů vybrali 
správně. Paní ředitelka má naši plnou podporu a 
za celý obecní úřad jí přeji, aby se jí na novém pů-
sobišti líbilo a aby se škola pod jejím vedením ještě 
zlepšila. Škole, školce, všem jejím zaměstnancům 
a hlavně dětem přejeme krásné prázdniny.

Milý sousedé,
v letošním roce se odehrává zásadní změna. Pro-
pojení ZŠ a MŠ je krokem do neznáma, který 
vyvolává spoustu otázek a obav. O to více, když 
se jedná o naše děti. Sama jsem maminkou dvou 
dětí a před lidmi, kteří pracují ve školství, sme-
kám. Je to jeden ze tří oborů, který významně 
ovlivňuje lidský osud. Chybu nelze stornovat. 
S  tím jsem také přistupovala k volbě nové paní 
ředitelky, která se nesla v duchu hesla: Nechceme 
revoluci, ale evoluci. 
	 Ředitel školy by měl být nejen učitel, ale také 
manažer, psycholog, měl by si poradit s admini-
strativou, rozumět ekonomice a umět číst v  zá-
konech. Měl by být milý, empatický, komunika-
tivní, umět se zastat školy a být důrazný, aby se 
prosadil. To všechno je na jednoho člověka docela 
dost úkolů, ale já věřím, že naše nová paní ředi-
telka toto splňuje. Někteří z Vás měli možnost se 
s novou paní ředitelkou seznámit. Slyšeli jste její 
vize a představy, kam naši školu a školku chce po-
sunout. Doufám, že obavy z neznáma a ze změny 
se z velké části rozplynuly.  
	 Naše škola se v posledních letech hodně změni-
la, má novu fasádu, větší prostory i lepší vybavení. 
Děti ze školy jsou úspěšné v přijímacích řízeních 
na gymnázia a specializované školy, stojí si dobře 
ve srovnávacích testech, vyjíždí se na školy v pří-
rodě a děti jsou zapojené do různých projektů 
podporujících výuku. Za to vše patří velký dík 
současné paní ředitelce, pedagogickému sboru a 
obci. 
	 Vždy je ale možnost něco zlepšovat a někam se 
posouvat. Věřím, že nová paní ředitelka naváže na 
současné úspěchy a zároveň ještě školu posune 
díky své praxi a zkušenostem o kus dál. U nové 
paní ředitelky máme všichni dveře otevřené a je 
na nás rodičích, abychom jí byly oporou. 

z 04/24T

Iva Zavadilová na rozlučce s letošními páťáky, kde na ni čekalo  překvapení v podobě 
krásné kytice a dárku od rodičů a kolegů jako poděkování za roky práce v tuchomě-
řické škole.   zš tuchoměřice
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ŽIVOT V OBCI z 04/24T

  MŠ Tuchoměřice

Blížící se konec školního roku přinesl spoustu zajímavých aktivit 
 května se konal zápis do Mateřské 
školy. Bylo více žádostí o přijetí než 

volných míst, ale všechny děti s trvalým 
pobytem v Tuchoměřicích byly přijaty. 
Navštívila nás nutriční terapeutka paní Ka-
lembová, se kterou si děti samy připravily 
těsto a upekly sušenky ze samých zdravých 
surovin.
	 Děti ze třídy Rybiček byly nadšené z no-
cování ve školce, z noční napínavé bojovky 
s baterkami a hostiny, kterou jim připravila 
paní kuchařka.
	 Ve čtvrtek 16.května  jsme vyrazili na ce-
lodenní výlet autobusem do  Starých Hradů  
u Libáně. V prohlídkových okruzích jsme 

si mohli prohlédnout pohádkové sklepe-
ní, hradní pohádkovou půdu, Čarodějnou 
Bestyjolu a expozici se zvířátky. Děti si zku-
sily čarodějnické létání na koštěti a nakonec 
jsme si pochutnali na výborném obědě.
Na oslavu MDD jsme uspořádali v dopo-
ledních hodinách pro děti zajímavý pro-
gram plný her, soutěží a písníček. Nadchla 
je bublinková show a zvířátka z balónků.
	 V úterý 11.6. jsme ukončili plavecký vý-
cvik ve Slaném. Děti udělaly velké pokroky, 
odměnou jim bylo předání Mokrého vy-
svědčení. Své nové dovednosti určitě zúročí 
v létě u vody.
	 Rozloučení se školním rokem a budou-

cími školáky se konalo 19.6. na školní za-
hradě. Děti měly připravené vystoupení a 
předškoláky čekalo tradiční šerpování.
	 Prázdninový provoz v MŠ pro přihlášené 
děti je od 1.července do 12.července. MŠ 
bude uzavřena od 15.července do 31.srpna.
	 Všem dětem odcházejícím po letních 
prázdninách do základní školy přejeme ra-
dostný přestup, hodně kamarádů kolem 
sebe a my se budeme těšit po zaslouženém 
odpočinku na nové děti, které přivítáme v 
září v naší mateřské škole. 

Krásné prázdniny přeje kolektiv učitelek 
z MŠ 

Jak jsme volili 
do europarla-
mentu

 volbám do Evropského parlamentu přišlo v 
pátek 7.6. a v sobotu 8.6. do tuchoměřické 

volební místnosti 464 voličů, 462 odevzdaných 
hlasů bylo platných.  Volební účast u nás byla 
40,70 % a byla tedy vyšší než celorepublikový 
průměr, který byl 36,45 %. Jak jsme do europar-
lamentu volili v Tuchoměřicích zjistíte v infogra-
fice.  -red-

 www.volby.cz
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Strana Platné hlasy

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, kou-
pí a bezplatně ohodnotí starožitnosti 
všeho druhu 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, por-
celán a další starožitnosti . Platím vždy 
hotově na místě. Nejlepší ceny od sběra-
tele!732 961 266

inzerce
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elze ani popsat slovem jak člověka zahřeje 
u srdce, když zcela nečekaně má možnost 

spatřit a prohlédnout vzácné památky spoje-
né s naší obcí Tuchoměřice.  Tentokrát jsem 
měl to štěstí a mohl si v  únoru tohoto roku 
díky našemu rodákovi z  Tuchoměřic, kte-
rý mi tyto památky předložil prohlédnout. 
Samotné památky nalezl doma a i nadále je 
opatruje a chrání. Jedná se o krásnou vlajku, 
pamětní list, kroniku a fotografie. Některé z 
nich můžete na této stránce vidět. Díky těmto 
památkám má člověk možnost vidět, že přes-

to, že občané nemněli televizi, mobil, tablety, 
počítače, dokázaly se družit bavit a ve finále 
si byli blíž. Měli možnost se potkat, vidět, 
prohodit slovo.  Někteří byli aktivní v místní 
ochotnickém divadle, spolku Baráčníků a byl 
zde i spolek Havlíček. 
	 Baráčnici jsou vlastenecky dobročinná or-
ganizace vzniklá roku 1873, která dodnes lpí 
na dodržování staročeských zvyků. A díky 
tomu máme naději, že neupadnou v  zapo-
mnění na dobro. Pro členství v této organiza-
ci není nutné vlastnit nemovitost (barák) ani 
žádné další podmínky. Člověka těší, že i v této 
uspěchané a hektické době je několik občanů 
Tuchoměřic aktivních u Baráčníků v Kněže-

vsi, kde je počet členů značný, a co víc i na-
dále roste napříč věkovými kategoriemi, tedy 
od mladou chasu až po seniory. Jak sami ba-
ráčnici uvádějí, jejich cílem je udržet stávající 
tradice a společně vytvářet i tradice nové. Dal-
ším cílem je pomáhat, uchovat tradici krojů 
a baráčnických symbolů a v  neposlední řadě 
udržet českou tradici i pro budoucí generace. 
	 Závěrem mi dovolte s radostí uvést, že pří-
padní další zájemci jsou v Kněževeské organi-
zaci vřele vítaní. 
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Nález vzácných památek 
o minulosti naší obce

 |  Petr Jirásek

z 04/24T

Nevá
hejte

!
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šechny zápasy jsou odehrány, body sečteny 
a druhé místo v A skupině krajské 1.A třídy 

patří tuchoměřickým fotbalistům. Pragmatic-
kým pohledem můžeme říct, že se jedná o další 
úspěch, kdy jsme jako nováček v soutěži až do 
posledního kola hráli o postup do Krajského 
přeboru. Fanouškovským zaujatým pohledem, 
musíme říct, že je to zklamaní, že se to nepoved-
lo… 
	 Po dvou ročnících s postupovými oslavami, 
jsme tento rok slabšími výkony na jaře přišli o 
6 bodový náskok, který jsme si vytvořili na pod-
zim a místo u nás se slaví v Rakovníku. Týmy v 
nižších soutěžích často bojují se šíří kádru, s jeho 
rotací a taky s tím, jak poskládat sestavu, když 

hráči mají jiné pracovní, studijní nebo soukro-
mé povinnosti. I přes zklamání, musíme konsta-
tovat, že před pár lety by představa o tom, jak do 
posledního kola hrajeme o postup do Krajského 
přeboru, byla z říše zbožných přání. Dnes je to 
skutečnost, tak věřme, že se kádr v letní pauze 
udrží a vhodně doplní, abychom bojovali i příští 
rok o čelo tabulky a třeba i o ten vytoužený po-
stup. 
	 Béčko, které stoji na hvězdách minulosti a 
nadějích pro budoucnost, bude pokračovat v 
nejnižší soutěži, a hlavním cílem je zapojování 
hráčů v dorosteneckém věku do seniorského 
fotbalu. I když i v tomto týmu časem začne při-
bývat mladých hráčů z dorostu a za rok, či dva 

by se mohlo již reálně myslet na vyšší soutěž. 
	 Zmínění dorostenci hráli po loňském histo-
rickém postupu prvním rokem v krajské 1.A 
třídě, vybojovali 32 bodů za 9 vítězství a 5 remíz. 
Skončili jako nováček na 10 místě, což zname-
ná, že uhájili setrvání v kraji i pro příští sezonu. 
Družstvo doplní v létě odrostlí kluci z kategorie 
starších žáků, kteří v okresním přeboru finišova-
li na výborném druhém místě a pouze o jediný 
bod zaostali  za vítězem z Řevnic. 
	 Mladší žáci i obě přípravky mají za sebou de-
sítky zápasů, mnoho z nich vítězných a často byli 
odměněni medailemi i za turnajová vítězství. Jak 
malí tak i velcí mládežníci se těší na svá oblíbená 
soustředění na konci srpna (žáci, tradičně v Jab-
lonci a dorostenci, zamíří do vyzkoušené Nové 
Včelnice) 
	 Pokud by si i vaše děti chtěly propotit naše 
dresy, tak se neváhejte ozvat šéftrenérovi mlá-
deže. Martinu Vegrichtovi (724 969 688) nebo 
napište na facebook “TJ Sokol Tuchoměřice - 
žáci”. Uvidíme se na hřišti v sezoně 2024/25! 
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Dobojováno, jsme druzí

Svatovítská pouť

 TJ Sokol Tuchoměřice |  Oskar Baschiera

Mladší přípravka slaví zisk zlatých medai-
lí po vítěznem turnaji.

z 04/24T

	 KLUB	   Z	   V	 R	 P	 SKÓRE	 B
1.	SK Rakovník		  30	 22	 5	 3	 83:30	      71
2.	TJ Sokol Tuchoměřice	 30	 21	 4	 5	 91:36	      67
3.	TJ Viktoria Vestec	 30	 16	 4	 10	 89:50	      52
4.	TJ Jíloviště		  30	 15	 6	 9	 83:57	      51
5.	FK Jinočany		  30	 14	 7	 9	 70:34	      49

edna z posledních předprázdninových akcí 
je úspěšně za námi. Tradiční spojení poutní 

mše, otevřených dveří do celého areálu kláštera a 
programem nabitého odpoledne je vpravdě kom-
plexním zážitkem.
	 Na nádvoří se podávaly vynikající halušky, pala-
činky různých náplní, točilo se pivo a malinovka.
	 Zájemci se mohli vydat na komentovanou pro-
hlídku do útrob kláštera s odborným výkladem.
	 Děti si vyrobily své vlastní originální krasohle-
dy. Letošní novinkou byla střelnice v režii malých 
borců a zahradnictví s papírovými růžemi.
	 Obě patra sýpky ožila tancem a hudbou. Mladí 
kytaristé rozezněli struny i své hlasy. Tančily nej-
mladší děti z kroužku Halali, energičtí chlapci ze 
skupiny Borci i mladé slečny z formace Ta.Banda. 

	 Stěny prozářily práce dětí z výtvarného krouž-
ku Machovy proužky hrající všemi barvami.
	 Nad vystavenými keramickými výrobky se tajil 
dech.
	 Átriem kláštera se zprvu nesla hudba na folklór-
ní notéčku v podání cimbálové muziky Dubinka. 
O něco málo později se prostorem proplétalo pře-
divo libých tónů  kytary a kontrabasu. To hrálo 
duo Avokaduo, mladé nadějné umělkyně A. Ma-
toušková a K. Pudláková.
	 V kostele směle předvedli své výkony klavíristé 
a varhaníci. Milým žánrovým obohacením byla 
aranže písně Rolling stones - Angie , kterou procí-
těně zahráli A. Jírová - zpěv, J. Brychtová – klavír a 
F. Jíra - bicí.
	 Famózní vystoupení přivezl libčický sbor      

Senza nome. Renesanční moteta zazpívali s od-
zbrojující čistotou, skálopevnou intonací a vře-
lým projevem. Nechyběl ani doprovod kytary a 
zobcových fléten. Tuchoměřický ženský sbor Ťu-
haja popustil uzdu svému temperamentu a prove-
dl několik lidových písní s doprovodem cimbálu. 
Posledním číslem nedělního podvečera byl svět 
snové hudební improvizace skupiny Fahrzavö.
	 Děkujeme všem zúčastněným, ať již byli na po-
diu či jako diváci. Jsou to všechno spojené nádoby 
a energie se přelévají. Aktéři na jedné straně cítí 
podporu svého zázemí a mohou pak vykouzlit 
ještě krásnější a „dechberoucnější“ výkon.
	 Díky vám všem, byl to moc hezký den s krásný-
mi zážitky. 

  Komunita Chemin Neuf a spolek Tušení
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Noc kostelů 
u husitů

Pálení čarodějnic na hřišti

Cesta kolem světa

z 04/24T

etošním tématem noci kostelů byla 
LÁSKA a v tomto duchu byl připrave-

ný program pro návštěvníky, kterých přišlo 
kolem šedesáti. Tento rok byl program více 
věnován dětem. Kromě pásma Kytara v pro-
měnách staletí paní Milady Karez a autor-
ského čtení Katky Kubalové, bylo pro děti 
připravené i malování na chodníku, kreslení 
na kamínky, házení míčky do srdíček, luštění 
tajenky a na závěr opékání marshmallow.
	 Tradičně návštěvníky velmi lákala návště-
va zvonice, kde si sami mohli zvuk zvonů vy-
zkoušet pomocí dřevěné palice. Na zahradě 
byla výstava dětských prací, které proměnily 
náš plot v malou galerii. 

 úterý 30. dubna jsme se tradičně sešli na 
hřišti v Tuchoměřicích, abychom spo-

lečně oslavili příchod jara. V průběhu od-
poledne nás navštívil řezbář Abakuk, který 
si pro nás nachystal svoji show a jako dárek 
nám zanechal vyřezanou sochu sovy, která 
od té doby zdobí zahrádku hospody. Če-
kání na zapálení hranice dětem zkrátil také 
program, kde si mohly vyrobit svůj škapulíř, 
míchat čarodějnické lektvary nebo si oživit 
vlastního červa. Za to, že všechny úspěšně 
prošly čarodějnickou školou, získávaly tema-
tické odměny. Nechybělo ani opékání buřtů. 
	 Ač nebylo kvůli suchu do poslední chvíle 
jisté, zda bude možné hranici opravdu zapá-
lit, nakonec se vše vydařilo a my jsme si moh-
li užít i očekávaný oheň. 

čkoliv jsme v Tuchoměřicích oslavili Den 
dětí až o týden později, čekání se vyplatilo 

a odměnilo nás krásné slunečné počasí. Společ-
ně jsme procestovali celý svět a náramně si ces-
tu užili. Jak jsme to zvládli za pouhý jeden den? 
	 Na našem „letišti“ si děti vyzvedly cestovní 
pasy, do kterých po dobu cesty sbíraly razítka 
ze všech zemí, které navštívily. Na jednotlivých 
zastávkách na ně čekali zástupci místních oby-
vatel, se kterými plnily tematické úkoly – ry-
bařily v Norsku, stavěly pyramidu v Egyptě, 
hrály pétanque ve Francii anebo střílely z luku 
s indiány. Na konci cesty na ně čekala bohatá 
tombola. Hlavní cenou byl vyhlídkový let vě-
novaný rodinou Sedláčkových, dále bylo mož-
né vyhrát spoustu krásných dárečků od Škoda 

Auto společnosti AMOND Kladno, letenky 
do Majalandu, které nám daroval POP Airport 
a spoustu dalších cen od Sokol Tuchoměřice. 
Hospoda na Hřišti věnovala dětem potřebné 
osvěžení v podobě zmrzliny. 
	 O zábavu se tradičně postarali také hasiči ze 
Středokluk a pejskové Policie ČR, kteří nám 
mimo jiné předvedli, jak jsou schopní vyčmu-
chat drogy třeba na takovém letišti. 
	 Tímto děkujeme všem sponzorům a dobro-
volníkům, kteří se na akci podíleli, a také všem 
dětem, které si s námi přišly cestu kolem světa 
prožít. Doufáme, že jste si to užili s námi a těší-
me se třeba příští rok. 

 Kateřina Kubalová |  Jasmína Fojtíková

 Kateřina Kubalová |  Jasmína Fojtíková  Jasmína Fojtíková

 |  Lucie Vopálková
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The Wall: Festival sousedů představil místní 
hudebníky

 Michal Kužník |  Barbora Hronová

Stezku Poznejte s námi zajímavá místa 
v Tuchoměřicích si prošlo bezmála 
100 tuchoměřických občanů, což nás 
moc to potěšilo. Věříme, že jste objevili 
nejen nová místa, ale dozvěděli jste se i 
nové informace o naší obci. Odměnou 
za vyplněný plánek byly čokoládové 
mince, odznak s obecním znakem a 
pamětní mince s kaplí sv. Václava, která 
se nachází v Kněžívce.

  Barbora Boulová

z 04/24T

 sobotu 25. května bylo v Tuchoměři-
cích kolem kláštera živo. Na nádvoří se 

konal první ročník festivalu The Wall: Fes-
tival sousedů a návštěvníky prvního hudeb-
ního festivalu místních kapel neodradilo ani 
nestálé počasí, ani důležitý hokejový zápas. 
	 K nápadu na akci inspirovala organizáto-
ry ze spolku Tuchoměřice Společně impo-
zantní cihlová zeď na nádvoří kláštera. Její 
pojmenování v angličtině odkazuje k nej-
známějšímu albu skupiny Pink Floyd The 
Wall, a tím bylo místo i hudební zaměření 
akce dané. Na pódiu se vystřídali jednotlivci 
i skupiny, profesionálové i amatéři, hudební-

ci, kteří mají ještě kariéru před sebou, i ti, co 
už hrají desítky let. Hudební program dopl-
nilo i sousedské ochotnické divadlo Dobytí 
severního pólu, které sklidilo dlouhý aplaus.
	 „Díky vstřícnosti komunity Chemin Neuf 
mohl krásný prostor nádvoří kláštera takhle 
úžasně ožít. V Tuchoměřicích žije hodně mu-
zikantů i ochotníků, takže sestavit program 
byla už jen radost. Stačilo vytvořit příležitost 
a zázemí. Všichni vystupující ze sebe vydali 
maximum a byli boží. Tancovalo se, povídalo, 
jedlo a zpívalo a my už teď víme, že příští rok 
chceme nádvoří rozehrát znovu,“ dodává za 
organizátory Honza Chyba. 

Děkujeme za podporu všem návštěvníkům a prodejcům našich farmářských trhů. Počasí 
nám přálo o mnoho více než v předchozích termínech. I přes krátký mírný déšť kuchyně 
Karla Nováka provoněla celé Rákosí. Meruňky šly na dračku. Během hodiny a půl hodi-
ny bylo vyprodáno. Nyní nás čeká letní pauza a opět se na Vás budeme těšit 14.září,  kdy 
spojíme farmářský a bleší trh. Přejeme krásné léto a v září na shledanou!

  Barbora Boulová

Květnoví a červnoví 
oslavenci
Eva Němečková (na snímku)	 95 let
Hana Němcová	 80 let
Helena Knížová	 80 let
Jiřina Hroudová	 80 let
Oldřich Nesvorný	 75 let
Jaroslav Horák	 70 let

Všem jubilantům gratulujeme a do dalších let 
přejeme mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti.

Paní Eva Němečková s gratulanty Barborou 
Boulovou a Karlem Novákem. 

  GIva Grafnetrová
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Rychlý a stabilní internet za 
výhodné ceny již od 250 Kč 
měsíčně. Pro přenos internetu 
používáme moderní 
technologie a routery Mikrotik. 
Nově instalujeme i k 
zákazníkům gigabitové 
technologie.

www.sys-data.com
Volejte NONSTOP 777 774 221

Doplňkové služby, které dále 
nabízíme:
• Chytrá televize, která se Vám přizpůsobí. 

Více než 180 programů.
• Vyzkoušet si ji můžete na 7 dní zdarma 

přes naší síť.
• Zpětné sledování až 7 dní, pořad si 

můžete pozastavit a pustit později.
• Televizi máte všude v EU, kde se připojíte 

k internetu.
• Je možné sledovat IPTV i např. na chatě

v mobilu přes aplikaci.
• Nabízíme pevné telefonní linky, bez place-

ní paušálu. Platíte pouze to, co provoláte

z 04/24T


